

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження нормативно-правових актів з питань надання екстреної медичної допомоги»

Мета: забезпечення доступності, своєчасності та підвищення якості екстреної медичної допомоги, що надається населенню України, зниження рівня інвалідності та смертності внаслідок нещасних випадків, травм та отруень, гострих порушень життєвих функцій людини внаслідок серцево-судинних, інших захворювань, зменшення економічних втрат, спричинених тимчасовою та стійкою непрацездатністю

1. Підстава розроблення проекту акта

Проект наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів з питань екстреної медичної допомоги у відповідність до Закону України «Про екстрену медичну допомогу».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

У зв'язку з великою кількістю непрофільних викликів необхідно врегулювати питання щодо виклику бригад екстреної медичної допомоги, точно визначивши типи викликів, на які направляється бригада екстреної (швидкої) медичної допомоги, і порядок транспортування пацієнтів (постраждалих). Для якісного надання екстреної медичної допомоги на госпітальному рівні необхідно розробити положення про відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги з врахуванням сучасних норм та вимог.

3. Суть проекту акта

Проектом наказу визначено типи викликів, на які направляється бригада екстреної (швидкої) медичної допомоги, а також порядок транспортування пацієнтів (постраждалих) в заклади охорони здоров'я.

У проекті наказу представлено положення про відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, яке відповідає сучасним нормам та потребам.

Також чітко визначено порядок дій працівників системи екстреної медичної допомоги під час виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їхніх медичних наслідків.

4. Правові аспекти

У відповідній сфері суспільних відносин діють:

Конституція України;

Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я»;

Закон України «Про екстрену медичну допомогу».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Проект наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету та місцевих бюджетів.

6. Прогноз впливу

Проект наказу має вплив на працівників екстреної медичної допомоги та

пацієнтів, які потребують екстреної медичної допомоги. Проектом наказу, шляхом розподілу викликів на екстрені та неекстрені передбачено зменшення кількості непрофільних викликів. В проекті наказу зазначені функції та завдання відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги з урахуванням відповідного обладнання для здійснення цих функцій, що забезпечить надання якісної медичної допомоги на ранньому госпітальному етапі... .

Проект наказу не впливає на розвиток регіонів, ринок праці, екологію та навколишнє природне середовище;

Проект наказу не є регуляторним актом і не має відповідного впливу.

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу потребує погодження зі Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування.

Впливи реалізації проекту наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін зазначені у Додатку.

8. Громадське обговорення

Проект наказу потребує громадського обговорення.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України.

10. Правова експертиза

Потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У проекті наказу не виявлено положень, які містять ознаки дискримінації.

12. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Зниження рівня інвалідності та смертності у зв'язку з нещасними випадками, травмами та отруєннями, гострих порушень життєвих функцій людини внаслідок серцево-судинних, інших захворювань, зменшення економічних втрат, спричинених тимчасовою та стійкою непрацездатністю, збереження здоров'я населення.

Заступник Міністра охорони здоров'я
України

Павло КОВТОНЮК

« ___ » _____ 2018 рік

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін

У проекті наказу детально врегулюванні питання щодо виклику бригад екстреної медичної допомоги, точно визначені типи викликів, на які направляється бригада. Для якісного надання екстреної медичної допомоги та ефективної взаємодії працівників екстреної медичної допомоги детально визначено порядок транспортування пацієнтів (постраждалих) в заклади охорони здоров'я та розроблено положення про відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги з врахуванням сучасних норм та вимог.

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому або якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		короткотроковий вплив (до року)	середньостроковий вплив (більше року)	
Працівники екстреної медичної допомоги	1. Зменшення кількості непрофільних викликів. Робота по профілю.	+	+	В НПА, які регулюють правила виклику бригад є неточності та багато посилань на причини викликів, які не відносяться до екстрених і не мають виконуватись бригадою для більш ефективної роботи. В запропонованому проекті вдосконалюється розподіл викликів на екстрені та неекстрені.
	2. Покращення умов праці в відділення екстреної медичної допомоги	+	+	Положення про відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги не є досконалим і не відповідає сучасним умовам. У запропонованому проекті наказу детально описанні функції та завдання відділення, основні напрямки робота та необхідне обладнання для виконання функцій.
	3. Врегулювання питання дій медичного персоналу при	+	+	Визначає єдині вимоги до дій працівників системи екстреної медичної допомоги під час виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх медичних наслідків умови роботи працівників.

		масових ураженнях.			
Пацієнти, які потребують екстреної медичної допомоги	1. Неможливість викликів бригади екстреної медичної допомоги на непрофільний випадок	-		+	Проектом наказу передбачено виключення з списку причин, по яким бригада виїжджає неекстрених випадків, які переадресуються на службу невідкладної допомоги. Це в короткостроковій перспективі викликає незручності у населення, але в далекостроковій перспективі зможуть отримувати більш кваліфіковану допомогу у профільного лікаря на первинній ланці.
	2. Своєчасна та якісна екстрена медична допомога на догоспітальному та госпітальному рівні	+		+	Виїзд бригад виключно на профільні виклики дозволять своєчасно прибувати до місця подій. Положення про відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги регламентує обладнання та приміщення, які необхідні для виконання функцій.